/IHCTPYKUMSA NO YyCTAaHOBKe

1. BbIKpYTWUTb 4 WITaTHbIX BONTa KPENNEeHUs NbinbHUKA.
2. Haxuneutb B nepeaHue TOYKN KpenneHus 6onTel
M8x70 yepes BTynKy h40.

3. YcTaHoBUTL 3alUTy, HaOEeB €€ nepefHen YacTb Ha
ycTtaHoBrneHHble 60nTbl M8x70, cornacHo puUCyHKY.

4. 3apHio0 YacTb 3akpenutb bontamu M8x60 yepes
BTynkn h30.

ALF2246st

Subaru Outback VI oA Bbinycka: 2019- O61ém geurarens:all

5. Bce TOYKW KpenneHusi 3aTaHyTb.

Komnnekryrowume Kon-Bo
Bont M8x70 2 WrT.
Bont M8x60 2 wr.
LLlainba rposep M8 2 W,
LLlaitba 8 (yBenuveHHas) 2 Wwr.
Lanba 10 2 WrT.
Lanba 10 (yBenuyeHHas) 2 WT.
Brynka h40 2 WT.
Btynka h30 2 Wwr.

MpounsBecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Macnom MUnu Apyroi

KOHCBpBEHMOHHOﬁ AHUOKOCTBHO
TononuutensHaa uudopmauua Ha opuumansHom caite: www.alfeco.ru

3awuTa kapTepa

Brynka
h30

; BonT

Edng M8x70
M8x60

Bec sawwnThbl: 7.5 Kr

Bec komnnekrtayuu: 0.3 Kr
Pasmep sawutbl: 740x710x50
MomeHT saTaxku: M8 - 15.7Hm

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTGLI U3 CTANK K ANKOMWHWUA

KoHoTpykTopcxkuil 0TGen B Npase WIMEHATE BHEWHWA Bng, Habop koMmnnekTylowmx, cnocol yeTanoskw Ges yeegomnenna notTpeburens,




